

临高特色农产品昨亮相“2019年海南消费扶贫年货大集”活动

农产品销量旺 贫困户笑意浓



临高展区

为期3天的2019年海南消费扶贫年货大集活动昨日在海口市海航文化广场拉开帷幕,来自临高的12家贫困企业基层、6个农村电商工作人员及13名贫困户,带着自家48个特色品种参加活动。

据悉,该活动由海南省扶贫工作委员会、海南省商务厅、海南省农业农村厅、有关市县人民政府联合主办,临高县商务局、临高县农业局、临高县扶贫办、临高县电商中心等协办,旨在通过传统线下销售与线上销售相结合、爱心消费+扶贫相结合的方式,为临高县扶贫产品新增一个销售渠道,打造便民惠民的“一站式”年货采购平台。让市民在享受全新购物体验的同时,积极参与到临高消费扶贫事业中来,促进临高县贫困群体增产增收,脱贫致富。

郑塞雯 罗晓宁 文/图

和舍镇一农民专业合作社年产竹狸5000余只

昨日下午,记者在活动现场看到,临高展区售卖的48个品种包括皇橙、地瓜、马袅海鸭、竹狸、金鲳鱼、烤乳猪、海马、刺鲑鱼皮、鲍鱼、九品香莲、麻鱼肚、鳖鱼肚、蜂花粉、沙虫、红鱼干、花鬃翅、跑地鸡等。

记者观察发现,在该展区一家卖竹狸的摊位,有人时不时地上前询问。摊主徐先生告诉记者,活动第一天就有十多家酒店、饭店和他们达成

合作并对接了。徐先生介绍,他卖的竹狸又称竹鼠,多以皇竹草为食,一只竹狸一般要饲养一年多,其居住的栏舍多为改造过的农村旧宅。“竹狸很怕陌生人,对烟酒味也很敏感,我们饲养时,会仿造野生养殖基地来搭建栏舍,尽量给它一个通风、温度适宜的环境。”徐先生表示,竹狸营养丰富,肉质鲜美,“竹狸体内的铁、磷、钙等甚至超过牛和羊,属低脂肪、低胆

固醇、高蛋白质肉类。”徐先生透露,竹狸一个月的销售额已经高达十几万元。

据悉,临高县和舍镇富康养殖农民专业合作社成立于2017年,以“公司+合作社+农户”的模式运营。该合作社养殖的竹狸有银星、中华、红颊三大品种,年产竹狸5000余只。目前,该合作社已建造竹狸栏舍800余个,可饲养竹狸总数达3000只。



红薯

2小时卖出数百斤红薯,销售额近千元

“卖新鲜的红薯啦,小哥要不要来尝一下我们家的红薯?你手中的石榴可能还没我们家的红薯好吃嘞!”临高展区内吆喝声最大的,莫过于在展区拐角处卖红薯的方女士。记者在该摊位停留了10分钟,有八九位市民前来品尝红薯并询问价格。

方女士介绍,为保证红薯的新

鲜,他们在参加活动的前一天才从土里挖出这些红薯。“我们挖红薯时,都是直接用手挖的,没戴手套,而且种植红薯时,我们也不会给它打药。”

记者观察发现,方女士售卖的红薯都有纸箱包装,每箱大约10斤左右,箱子内的每个红薯都包着泡沫网,还带着一些泥土味道。“从下

午2点半到4点半,我卖了数百斤红薯,销售额近千元。”方女士说。

红薯摊位对面,是卖蔬菜的摊位。该摊位上的蔬菜所剩无几,但蔬菜叶青翠欲滴。“我们卖完这些菜就回家了。它们都是今天早上从地里摘的,很新鲜。”该摊主介绍,一天下来他卖了几百斤蔬菜。“明天我们的菜品会更多更好!”



蜂蜜

水产干货一天销售额上万元,“今天卖得不错”

“我们祖辈靠海居住,以打鱼为生,平时卖不出去鱼我们都会晒成鱼干再拿来卖。”临高展区内唯一一家卖水产干货的摊主告诉记者,他卖的水产干货都是自己手工晒制的,没有添加任何色素。记者看到,该摊位品种繁多,包括虾仁干、墨鱼干、黄花鱼干、小银鱼干、大鱿鱼干等,且大多

都用透明密封的塑料袋或玻璃瓶包装。该摊主表示,截至昨日下午4点半,他卖出了几十斤水产干货,销售额达上万元。

随后,记者走访了临高展区皇橙、烤乳猪、九品香莲等摊位,摊主们纷纷笑着表示“今天卖得不错”。据卖皇橙的摊主介绍,他一

天卖了几十箱皇橙,销售额上千元。“很多顾客都夸我的皇橙汁多又甜。”此外,临高烤乳猪销售也挺好,一天卖出数百斤。

临高县电子商务扶贫中心工作人员告诉记者,昨日临高县展区摊位吸引了不少市民游客驻足购买,销售情况较好。



皇橙